
Суб’єкти надання послуг із психологічної реабілітації постраждалих 

учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та 

осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і 

оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у 

Донецькій та Луганській областях 

 

Відповідно до Порядку проведення психологічної реабілітації 

постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної 

операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і 

оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у 

Донецькій та Луганській областях, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 27.12.2017 року № 1057, на підставі наданих документів 

санаторно-курортними закладами України, комісією з включення установ, 

організацій, закладів, фізичних осіб – підприємців до переліку суб’єктів 

надання послуг із психологічної реабілітації постраждалих учасників Революції 

Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи 

із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної 

агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, які 

перебувають на обліку в управлінні соціального захисту населення, прийнято 

рішення про включення до переліку суб’єктів надання послуг із психологічної 

реабілітації учасникам антитерористичної операції та постраждалим учасникам 

Революції Гідності:  

- ДП «Південь-Курорт-Сервіс» санаторій «Орізонт», Одеська область,      

м. Білгород-Дністровський, смт. Сергіївка, вул. Гагаріна, 1а. 

Послуги з психологічної реабілітації передбачають: психологічну 

просвіту; індивідуальне консультування, психологічну діагностику; підбір 

методик психологічної реабілітації; психологічну допомогу (терапія); групову 

терапію; профілактику та запобігання кризовим явищам психологічного стану 

людини, психологічна корекція та проектування майбутнього, тощо. 

- ДП Санаторій для дітей з батьками «Скадовськ», Херсонська область,   

м. Скадовськ, вул. Набережна, 1. 

Послуги з психологічної реабілітації передбачають: індивідуальне 

консультування; психологічну діагностику; підбір методик психологічної 

реабілітації; психологічну допомогу (терапія); групову терапію; психологічну 

корекцію та проектування майбутнього; профілактику та запобігання кризовим 

явищам психологічного стану людини. 

- ТОВ комплекс відпочинку та оздоровлення «Ірбіс», Херсонська область, 

м. Скадовськ, вул. Поповича, 1. 

Послуги з психологічної реабілітації передбачають: діагностичну та 

корекційну роботу, тренінги, семінари, індивідуальні та підгрупові 

консультації, психологічні вправи та етюди. Програма базується на 

реабілітаційній стратегії охорони здоров’я, спрямованій на відновлення 

психічного та особистісного здоров’я та стану психологічного благополуччя. 

- ТОВ санаторій «Борисфен», Миколаївська область, м. Очаків,             

вул. Будівельників, 7. 

Санаторієм розробленні програми психологічної реабілітації, якими 

передбачено надання відповідних послуг згідно з індивідуальними потребами, а 



також методичних та інших матеріалів у сфері надання послуг із психологічної 

реабілітації. Послуги із психологічної реабілітації передбачають психологічну 

просвіту, індивідуальне консультування, підбір методів психологічної 

реабілітації, психологічну допомогу (терапію), групову терапію, психологічну 

корекцію та проектування майбутнього, профілактику та запобігання кризовим 

явищам психологічного стану людини.  

- ДП «Клінічний санаторій «Карпати», Закарпатська область, 

Мукачівський район, с. Карпати, 1.  

Послуги з психологічної реабілітації в зазначеному санаторії 

передбачають індивідуальне консультування, психологічну діагностику, підбір 

методів психологічної реабілітації, психологічну допомогу (терапію), 

профілактику та запобігання кризовим явищам психологічного стану людини, 

психологічна корекція та проектування майбутнього. 

  -  ДП «Санаторій «Верховина», Закарпатська область, Міжгірський район, 

с. Сойми, 1. 

 Послуги з психологічної діагностики (психологічна діагностика, 

психологічна просвіта та інформування, психологічне консультування, 

психологічна підтримка та супроводження, психотерапія, консультування 

психотерапевта, проведення психологічних тренінгів, занять із психологічної 

просвіти, групові заняття, декомпресія). 

 - ТОВ «ОПК планета здоров’я» санаторій «Женева», Львівська область,         

м. Трускавець, вул. Суховоля, 61. 

 Програма із психологічної реабілітації включає в собі наступні послуги: 

психологічна діагностика, психологічна просвіта та інформування, 

психологічне консультування, психологічна підтримка і супроводження, 

психотерапія, групова робота та декомпресія. 

    

 За більш детальною інформацією стосовно отримання послуг з 

психологічної реабілітації необхідно звертатись до Управління соціального 

захисту населення Харківської районної державної адміністрації за адресою: 

 м. Харків, проспект Гагаріна, 157А або за телефоном 721 18 97. 

 

 

 
 


